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Hanpaenenue «Iledacocuueckoe obpazosarnuey
I'pynna MUD-MHUB-121

Bropoiu cemectp
NuauBuayanbHblie 3aganus 11 CPC k nepBomy pyoe:kHOMY cpe3y
«PemeHue cucTeM JIMHEHHBIX YPABHEHHH B TA0JIMYHOM IpoLieccope

Openoffice.Org Calc»

3amanue: pemuTe CUCTEMY JIMHEWMHBIX YPABHECHHIA:
1. meronom Kpamepa;
2. C IOMOIIbIO OOpaTHOM MATPHIIHI.

Crnenaiite MpoBEpPKY.

2X, +3X, +4X; =3,
7X, —5X, =24,
4%, + X5 =30,

AnemaunoBa HOnusa

2%, — X, + X3 =0,
2X, + X, — X3 =1,
X =X, + X3 =3.

AnueBa Anta

2X, — X, —6X%; =-15,
3%, — X, + Xy =—2,

bo6oB Anapeii
—X +3X, ="7.

2X — Xy + %, =4,

Iacaitauena JIxxyma 3% + X — X =17,
X, — X, +3X% = 3.
—2X, —9X%; =-12,

—2X, — X, +3X%; =7,
—X X, + X =4

I'mazkoBa Ojera

2X, + X, — X3 =3,
3X, — X, + X3 =6,

Kysnenosa HMpuna
—X =X, + X3 =3.




X+ 11Xy —2X3 =3,
3X, +5X, + X3 =5,
—2X, +5X, —5%;, =—4.

MouanoBa Omnbra

X, +3X, —2X; =6,
X —2X, + X3 =3,

[IynoBkuna Mapus
2X; — X, + X3 =3.

2% + X, +3%; =7,
2%, +3X, +X; =1,
3X; +2X, —5X; =-9.

YuBanoBa AHacTacus

3% — X, + X3 =2,
X, +2X, +4X; =6,
SX, + X, +2X%, =12,

Hlaxssnkuaa AuHa




